

感謝主，我又再次經歷神！這次公司有些業務需要用工商憑証來作業，但我從未接觸這方面的業務，這又是必須的。所以從我開始辦理工商憑証到憑証下來，都算還順利。現在的難題就是要用這憑証在網路上作些業務的操作，我都一直無法完成此工作，我也一直尋求各家公司的會計來幫助我，但他們的回答都是：『這是很麻煩的事、這真的很難、你建議公司不要用此方面…等等的話』，讓我很挫折，而這事也就一直擺在那，一直是我心煩。

有天到了下班在回家的路上，就接到總公司打來的電話，口氣很不好，希望我儘快處理好這件事，我掛掉電話後因這件事一直無法完成，心裡更煩躁也憂慮起來。星期一晚的晚上，在睡覺前，我跪在神的面前操練等候神，也為這件事來讚美神。我心裡有一個把握，明天這件事就可解決，我就交給神，到隔天我很早（還沒七點），我就來到公司，一堆事要作，就開始忙忙忙。到了老闆娘下來，我就提了這憑証的業務之事，而我手頭上又有許多事要做，沒想到我老闆娘就開始處理這工商憑証的事（照理她很少做公司上面的事），我與她一起處理、研究，1-2 小時就解決完成了。我心裡就從滿了感謝，讚美神，萬事互相效力，叫愛神的人的益處。我不敢說我有多愛神，但這是我操練等候神，讓我有把握，很感謝神在這事上對我的憐憫。

我願意持續操練等候親近神。之前總是要催促孩子們讀經、禱告、讚美、寫親密日記。自己以身作則後，才發現身教不如言教，看他們自動自發的操練敬虔，我也很感謝神。當我們親近神，神也在親近我們。看著小孩的身上有了改變，平常看電視的時間，改成讀聖經，而睡覺前也懂得讚美及寫親密日記等... 真的很感謝神，願我們家能成為有影響力的基督徒家庭，感謝讚美主，因在祂有說不盡的恩典！